

## «Эль Греко», будь человеком! Можно ли говорить о «европейской прародине»?

Александр Соколов и Станислав Дробышевский о сенсационной статье в PLoS ONE

На сайте «XX2 век» [опубликована заметка](#) Александра Соколова (редактор сайта «Антропогенез.ру») с комментарием антрополога Станислава Дробышевского о [статье в журнале PLoS ONE](#), которую многие посчитали переворотом в истории человечества. Речь идет о находке в Греции челюсти гоминида, названного *Graecopithecus freybergi* (а в Болгарии был найден зуб, отнесенный к тому же виду). Сенсацией стала датировка останков, которая показала, что им более 7 млн лет. Авторы исследования утверждают, что грекопитек — не обезьяна и допускают, что Восточное Средиземноморье могло быть прародиной всего человечества. Авторы комментария относятся к этим утверждениям более чем скептически.